

永康日报

2017年3月
丁酉年三月初二
星期三 今日16版
第8626期

29



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

《市民问政》让部门直面百姓发问 金政要求倾听群众呼声 进一步改进工作作风

记者 陈晓苏

本报讯 28日,我市首期百姓问政电视节目《市民问政》开播。市领导金政、朱志杰、陈嵘、胡积合、吴婉珍、徐忠飞、胡淮伟现场观看市民代表和主评嘉宾向被问政单位主要负责人发问全过程。

《市民问政》每月一期。首期问政,问的是作风。围绕多家单位服务窗口上班纪律、华溪某段一侧路灯十年不亮、一张被遗忘的医保卡以及办个工商执照跑了好几次等内容。本期《市民问政》共设四轮问询,在每一轮问询过程中,都播放了相应的电视短片。

当某窗口工作人员在上班时间打

太极拳、吃零食、睡觉、练毛笔字等诸多与工作无关的画面出现在屏幕上;当几个部门将某问题归结于职责不清、一时疏忽等原因时;主持人和主评嘉宾,连连犀利追问何时能够解决短片中的问题,并给予尖锐点评,更有市民代表直接发问涉事窗口工作人员该如何问责。而被问政单位负责人向市民表示歉意之后,也就问题予以回应,并就如何解决问题做出明确表态和承诺。

小事不小视,是我市开办此档舆论监督栏目最想表达的。节目旨在围绕群众普遍关注的热点、难点问题,搭建市民百姓与政府部门零距离沟通的新桥梁,让政府部门接受社会监督,面对面回应百姓关切,更好地听民声,解

民忧,转作风,提效能,督促广大干部进一步提升服务水平,助力全面奔小康,永康新腾飞。

我们要通过这些小事的解决,举一反三,让作风建设得到全面改进,以作风建设改进来推动各项事业的全面进步。市委书记金政说,节目的要义在于问政,主角是人民群众,问的是党委政府应该办的事情办了没有,应该办好的事情办好没有;节目重点要放在党委政府的中心工作、主要任务和民生实事完成情况上,盯牢盯准问题,节目的落脚点要在促进作风建设和促进问题解决及整改上,以此听取群众呼声,改进工作作风,不断提高人民群众的幸福感和获得感。

金政指出,要实现全面奔小康,

永康新腾飞的目标,需要全市上下振奋精神,以舍我其谁的豪气和不破楼兰终不还的勇气来推进各项事业,其中党员干部的作风如何将直接影响整个事业顺利推进,要以各类新闻舆论监督栏目督促作风改进。他要求市民问政节目多讲真话,多讲实话,多讲老百姓听得懂的话,使之成为锤炼干部作风的大考场,成为党委政府联系人民群众的连心桥,要把节目办成区域品牌、名牌,让不作为、慢作为的部门及负责人红红脸、出出汗,给人民群众一个满意的答案。



凝聚全面奔小康正能量 奏响永康新腾飞最强音

2016年我市宣传思想文化工作综述

润心无声逐梦行,万紫千红满园春。

2016年,在市委的坚强领导下,我市宣传思想文化战线牢固树立四个意识,围绕中心、服务大局,在重点突破中整体推进,在求真务实中开拓创新,通过各类宣传载体,开展丰富的活动,在百姓心中悄悄种下了一颗颗美好的种子,鼓舞全市人民在全面奔小康,永康新腾飞的征程上奋力前行。

围绕中心讲好永康故事 打通基层宣讲 最后一公里

2016年,我市组建了 鼓词宣讲队,通过鼓词艺人鲜活的演出、生动的土话,读政策、讲道理、说故事,用乡音传递党音,帮助基层党员群众更好地理解党的方针政策,打通了理论宣讲在基层的最后一公里。

我市举办了全市农村文化礼堂管理员培训会、乡音宣讲员培训班、宣传骨干培训班和文明单位培训班,组织参加全省网评业务培训、全省党的十八届六中全会精神宣讲工作培训班

等学习培训,全年培训达500人次,打造一支基层宣传铁军。

五水共治 重塑工匠精神 再创永康辉煌、国家卫生城市创建、三百竞赛 2016年,我市新闻宣传浓墨重彩,各主流媒体围绕市委、市政府中心工作,聚焦重点、难点工程,深入报道,并开展 温暖中国 浙江网络媒体走进永康活动,共同讲好永康故事。

同时,我市严格落实党委(党组)中心组学习制度,开展理论学习中心组学习会30次;建立市领导联系学校并作形势政策报告制度,开展党的十八届五中、六中全会精神理论宣讲,持续推进中国特色社会主义和中国梦宣传教育,全年共组织主题宣讲活动840余场次,加强对党员领导干部的意识形态教育,开展2016永康市走在前列、共建金华 微型党课比赛、主题征文活动,评选优秀论文42篇,通过 孵化计划 人才培养基金 导师团 等载体,建立健全基层宣传思想文化投入、激励和考核机制,加强队伍建设,夯实宣传工作基础。(下转2版)

我市召开重拳打击 恶意逃废债新闻发布会

记者 俞夏冰

本报讯 28日,市法院举行重拳打击恶意逃废债新闻发布会,通报两起因恶意逃废债而被判有有期徒刑的案例,同时邀请检察院、公安局、金融办等部门参加,进一步释放我市聚合合力从严从重从快打击恶意逃废债行为,重塑金融生态的强烈信号。

发布会上,围绕恶意逃废债、债权人撤销权等焦点名词,以及前期我市打击恶意逃废债行动开展情况等内容,相关部门负责人回答了记者提问。

近年来,我市一手抓帮扶,一手抓打击,重拳打击恶意逃废债,开展严格规制虚假转让行为,从严惩治涉恶意逃废债犯罪,打击规避、抗拒执行等专项活动,重塑金融生态,取得明显成效。去年以来,市法院办结债权人撤销权纠纷案15件,向公安机关移送涉嫌拒不执行判决、裁

定罪14人,办结拒不执行判决、裁定刑事案件10件,骗取贷款、票据承兑、金融票证5件,其中判决有期徒刑实刑9件。今年3月份,市法院连续判决2例恶意逃废债刑事案件,且被告人均被判处有期徒刑,对犯罪分子形成了有力震慑。

目前,金融办已为69家企业召开协调会130多次,解决涉险贷款金额93亿元,协调银行降息让利,部门配合联动,做到企业、银行、政府三管齐下。同时,优化办理流程,推动 转贷通 扩面增量。公安机关则与各部门协作联动,认真搜集、核查逃废信息,分批排筛相关线索200余条。对排筛出的问题企业,及时开展约谈警戒教育,核实情况,先后约谈企业154家,为进一步有效遏制恶意逃废债不良示范效应在我市蔓延扩散,防范和化解金融风险,净化区域信用环境,促进经济稳健发展起到了积极的作用。

诚信,企业生存之基石

本报评论员

永康,中国五金之都的名头早已响彻世界,但还有两张金名片——中国金融生态城市和中国金融生态示范城市,如今却鲜有人提及。作为最重要评价指标的信用环境和企业诚信,正是一座城市金融生态的晴雨表。

从这个意义上说,我市的金融生态是受到充分肯定的,是得到社会广泛认可的。但近年来,面对经济下行压力,受 两链 风险冲击,极

少数企业恶意逃废银行债务,给我市的信用体系造成了负面影响,外界因此也出现了一些杂音。一粒老鼠屎,坏了一锅汤,话糙理不糙,说的就是这个道理。

人无信不立,业无信不兴。诚实守信,不仅是做人之本,也是企业生存和发展之基石。对个人而言,诚信是处世之道,更是赢得信任尊重的敲门砖;对企业来说,诚信是致富根本,更是赢得市场竞争的金钥匙。(下转2版)

共创食品安全市
同筑生活幸福城
永康市创建浙江省食品安全市领导小组办公室
永康市市场监督管理局 宣

中国农业银行
永康市支行
3.6% 的农行定期
提前支取还按定期计息
详询农行各营业网点

农行视角
中国农业银行
永康市支行
城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组
办理:银行承兑汇票(电、纸)贴现及转让
金融结构性理财产品等业务
富源小额贷款公司 城南路615号
13905890139 660139